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Az iskolai tanulmányok egyik meghatározó élménye az volt, hogy
nagyon nem szerette tanulni az orosz nyelvet:

– Ezért olyan gimnáziumba akartam menni, ahol nem kötelezô az
orosz. Egy ilyet találtam Újpesten, ahol angolt és franciát tanulhattam.
Az angolt úgy ittam magamba, mint a szivacs a vizet, és annyira szeret-
tem, hogy a nyári szünidôben is intenzív angol tanfolyamra jártam. 

Az elsô terve az volt, hogy légiutaskísérô legyen. Ahogy visszapör-
getjük az emlékeket, egy  újságcikk indította el a 10 éves fiú fantáziá-
ját:

– Már akkor is nagyon szerettem repülni, utazni, világot látni, és
szerettem volna nyelveket tanulni, és a nyelvtudásomat is szerettem
volna sok ismeretlen országban kipróbálni. 

A földön azonban másként alakultak a dolgok. 1994 májusában
munkát keresve bukkant rá az Express újságban egy hirdetésre: adat-
rögzítôt kerestek az Electroluxnál, és ennek az volt az elônye, hogy kö-
zel esett az otthonához. Alapja pedig az volt, hogy két évig külkereske-
delmi oktatást is kapott a gimnáziumban, emellett egy évig foglalko-
zott számítástechnikával, és a német nyelven is nagyon jól elboldogult:

– Csak egy nyári munkának indult. Ez 15 éve volt… Amikor felvet-
tek a 25 jelentkezô közül, mondták, hogy a munkalaprögzítés csak át-
meneti lesz, a kitûnô érettségi bizonyítványnak és két világnyelv felsô,
illetve középfokú ismeretének köszönhetôen más munkát keresnek a
cégen belül. Tatabányán végeztem el négy év alatt, levelezô tagozaton
a Modern Üzleti Tudományok Fôiskoláját, ahol kereskedelmi közgaz-
dász diplomát szereztem. Itt ismertem meg a legfontosabbat az éle-
temben, a feleségemet. 

A cégnél több területen is dolgozott: a háztartási divízió After Sales
területén, majd a késztermék-beszerzéssel foglalkozott. 2000 március
1-jétôl a nagykonyhai gépek forgalmazása a feladata:

– Szeretem a munkámat, a kollégáimat és a partnereket, nagyon jó
a fônököm. A vendéglátással nincs közvetlen kapcsolatom, mert vi-
szonteladókon keresztül értékesítünk. Abba azonban már van beleszó-
lásom, hogy ki forgalmazhatja Magyarországon az Electrolux Csoport
márkáit (Electrolux, Zanussi, Dito). 2000–2005 között irodai munkát
végeztem, 2005-ben neveztek ki értékesítési vezetônek. A munkám ki-

egészült a partnerhálózat karbantartásával, marketinggel, jelentések
készítésével.

Ebben a pozícióban teljesedtek a gyerekkori álmok: az utazás, a
nyelvtudás használata. Amióta van  egy kolléga, Mészáros Béla, aki a
mûszaki dolgokkal foglalkozik, és egy asszisztens, Dani Andrea, aki az
adminisztrációs feladatokat végzi el, teljesen a maga ura lehet:

– Ezt a lehetôséget arra használom fel, hogy a partnereket sûrûbben
látogassam. Így sokkal közvetlenebb lehet az információcsere. Szeret-
nék a jövôben eljutni az éttermekbe, szállodákba is, ahol használják a
termékeinket, és személyesen kaphatok véleményeket arról, mi a fel-
használók véleménye, tapasztalata, mennyire elégedettek, és hogyan
lehetne még jobb a készülék. Úgy gondolom, hogy az étteremtulajdo-
nosoknak jólesik, ha az tapasztalják, hogy a márkaképviselet is figyel
rájuk. Fontos, hogy a vevôk tudják, az Electrolux és a Zanussi márka-
képviselettel is jelen van Magyarországon. Ha egy forgalmazó meg is
szûnik, minket megtalál, és segítünk bármilyen probléma megoldásá-
ban, gondolok itt alkatrészellátásra, szervizre stb.

A menedzserélet és az ülômunka nála is meghozta gyümölcsét, a fö-
lösleges kilókat. Akkor döntött az egészséges életmód mellett:

– Nagyon figyelek arra, hogy mit eszik a család, én nem iszom alko-
holt, nem dohányzom, és néhány éve még a kakaóról is leszoktam tel-
jesen, miután kiszámoltam, hogy napi egy liter kakaóval évente majd'
húsz kiló cukrot ettem meg. Rendszeresen járok szaunázni, és tavaly
nyáron fölvettem a futócipôt, minden este futok a környéken. Gödöllô
kertvárosi részében. Mire a két gyermekem, a hétéves Ádám, és a há-
rom és fél éves Gyöngyi kikerülnek a fürdôkádból, már otthon kell len-
nem, mert minden este közös meseolvasás van, és a kisfiam igényli,
hogy odabújjak mellé, amíg el nem alszik. 

A családdal töltött idô, a barátok, az olvasás és az utazás a kedvenc
hobbija.

– Sokat találkozunk barátokkal is. Tagjai vagyunk a katolikus temp-
lom közösségének. Szoros baráti viszonyban élünk, ami megnyugtató
számomra, mert ha úton vagyok, akkor is tudom, hogy a családom biz-
tonságban van. Szerencsés és boldog ember vagyok, nyári estéken a
feleségemmel kiülünk a teraszra, és gyönyörködünk a csillagos égben.

PÁLYATÁRS – GICZI CSABA

Másfél évtized a cégnél
Giczi Csaba azzal a szerencsés adottsággal született, hogy nem látszik rajta az

idô múlása. 34 éves, családos, kétgyerekes édesapa, és vezetô beosztást tölt

be az Electroluxnál, de ma is úgy fest, mint aki most kezdi pályáját és a fel-

nôtt életet. Mindig derûs és nyugodt, és mire életútjának mostani szakaszáig

érünk a beszélgetésben, az is kiderül, hogy nagyon szerencsés ember. Isten-

hívôként hálát is ad érte.
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